

POTRES U ZAGREBU

joi, 09 aprilie 2020

U Zagrebu, 22. ožujka 2020. u 6:24 sati dogodio se potres jačine 5,5 stupnjeva po Richteru.

Euromediteranski seizmološki centar javio je da se epicentar nalazio 7 kilometra sjeverno od središta Zagreba (Markuševac), na dubini 10 km. U neko vrijeme od 24 sata od prvog potresa, na području grada Zagreba zabilježeno je 57 potresa, a prema podacima Seizmološke službe i Euromediteranskog seizmološkog centra najjači je bio magnitude 5,5 stupnjeva po Richterovoj ljestvici, a najslabiji 2,0.

U potresu je najteže pogođeno središte grada. Potresi su izazvali niz oštećenja na kulturno-povijesnoj graditeljskoj baštini grada Zagreba. Oštećenje je južni zvonik Zagrebačke katedrale čiji se je vrh srušio. Golemi križ s vrha južnog tornja i desetak metara ispod njega odlomio se, a sada je ustanovljeno da je stradao i sjeverni tornj koji se hitno trebati srušiti do nivoa oštećenje enog južnog. Opasnost je ogromna da sam tornj ne padne i uništi cijelu katedralu. Poduzete su sve mjere da se prije krene s rušenjem stati ki nestabilnog tornja.

U crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije u Remetama urušio se dio stropa svetišta, teško je oštećena i Bazilika Srca Isusova u Palmotivoj gdje se urušio strop, a u podrhtavanju tla oštećena je i crkva u erju župe Pohoda Blažene Djevice Marije, ali i Župa Svih Svetih u Sesvetama.

Stradale su i crkva svetog Vinka u Frankopanskoj i samostan Sestara milosrdnica, crkva svetoga Marka te crkva svetog Mirka u Šestinama.

Oštećena je i zgrada Hrvatskoga sabora, Banski dvori, zgrada Ministarstva financija u Katanivoj, zgrada Hrvatske pošte u Jurjevoj te nedavno obnovljena zgrada Hrvatskoga glazbenog zavoda u Gundulivoj ulici.

Oštećene su i brojne stambene zgrade. Građani su javili da je u mjestima oko epicentra potresa - Podsljeme, Markuševac, urje, Vugrovec i Kašina urje, Medvedski Breg, Trnava, Popovec, Vidovec - situacija tako er jako loša zbog uništenih kuća.

Potres se dogodio u doba pandemije koronavirusa u Hrvatskoj, stoga su predsjednik Zoran Milanović i premijer Andrej Plenković apelirali na građane da se pridržavaju mjera i uputa stožera.

U Zagrebu je u potresima ozlijeđeno ukupno 27 ljudi, dok je jedna osoba umrla od zadobivenih ozljeda.

Bio je to 3. najjači potres u Zagrebu nakon Velikog potresa 1880. godine.

Uredništvo